

户外大屏“闪瞎眼”？忍不了！

户外大屏不是“想多亮就多亮”，相关部门已责令南京万象汇整改



扫码看视频



▲ 晚上，小区外墙被“照亮”
◀ “闪瞎眼”的户外大屏



近期，有市民向现代快报反映，南京长江大桥北堡旁的万象汇商业体大屏“开闪”后，过亮的灯光让附近居民和来往车辆备受困扰。相关部门回应，根据《南京市户外广告设置技术规范》规定，南京对于户外广告大屏的最大允许亮度是有明确规定，该大屏已因亮度过高，被责令整改。

现代快报+/ZAKER南京记者 江楠 文/摄

投诉

超亮大屏正对大桥、小区
切换画面时像在闪电

近日，家住南京长江大桥北桥头堡附近的林先生，睡眠出现问题。“我家对面的商业体一到晚上就开始放广告，亮得我根本睡不着！”林先生告诉现代快报记者，这家叫万象汇的商业体已经开工两年多，最近可能是即将开业，开始调试外立面和户外大屏的灯光。林先生抱怨道，户外大屏如果只是展示静态的图片，还能忍受，但这个对着他家窗户的大屏会轮放一些非常“活泼”的视频广告，几乎每秒都在切换画面，闪得他头疼不已。“有一天晚上下雨，我和老伴在楼下散步，大屏突然闪得特别厉害，我还以为是打雷闪电了。”

除了对附近居民的生活产生影响，每天都要经过大桥开车回家的王先生也觉得很难受。王先生表示，虽然面向大桥的这块大屏面积不算大，但是亮度却很强。每次开到快要下桥的地方，就能远远地看见大屏的光。“就像一盏巨大的远光灯。有时，屏幕切换画面的速度很快，我眼睛都要被闪花了，特别分散注意力，这其实蛮危险的。”

昨日，现代快报记者来到万象汇进行探访。万象汇共有两块LED大屏，分别朝向西北和东南。西北朝向的大屏对着一个小公园和一个小区，记者注意到，虽然不是正对着小区，但是夜间的屏幕确实非常亮。最离谱的是，小区居民楼的外立面会随着屏幕上画面的切换变得“五彩斑斓”。不想遭遇光污染，临街住户基本只能关了窗户，拉上窗帘。

朝向东南的大屏与南京长江大桥垂直，来往车辆都要受到大屏亮光的“洗礼”。记者经过粗略测量，离大屏约1000米处就会受到光线影响。如果大屏播放画面切换频繁的广告，很多车辆会不约而同地放慢车速，拉开车距。

除了大桥，东南朝向的这块大屏还影响到两个小区。据居民介绍，他们小区一共8栋居民楼，几乎一半以上被“光污染”。离大屏最近的一栋居民楼，虽然还没有居民入住，但是业主群里已经有人提出不满，一致要求万象汇把户外大屏关掉。6月1日，记者再次来到万象汇，发现前后两个大屏都已经关闭。

探访

千米开外能感受到光线
路过车辆纷纷减速

近日，现代快报记者来到万象汇进行探访。万象汇共有两块LED大屏，分别朝向西北和东南。西北朝向的大屏对着一个小公园和一个小区，记者注意到，虽然不是正对着小区，但是夜间的屏幕确实非常亮。最离谱的是，小区居民楼的外立面会随着屏幕上画面的切换变得“五彩斑斓”。不想遭遇光污染，临街住户基本只能关了窗户，拉上窗帘。

朝向东南的大屏与南京长江大桥垂直，来往车辆都要受到大屏亮光的“洗礼”。记者经过粗略测量，离大屏约1000米处就会受到光线影响。如果大屏播放画面切换频繁的广告，很多车辆会不约而同地放慢车速，拉开车距。

除了大桥，东南朝向的这块大屏还影响到两个小区。据居民介绍，他们小区一共8栋居民楼，几乎一半以上被“光污染”。离大屏最近的一栋居民楼，虽然还没有居民入住，但是业主群里已经有人提出不满，一致要求万象汇把户外大屏关掉。6月1日，记者再次来到万象汇，发现前后两个大屏都已经关闭。

回应

不是想多亮就多亮
这处大屏已被责令整改

随后，现代快报记者把相关情况反映给江北新区城市管理局，相关负责人表示，该商业体拥有江北新区规划局批准的立面规划。不过，按照居民提供的线索，万象汇的大屏可能存在违规行为，他们已责令商管方停止使用大屏播放广告，并要求厂商提供LED大屏的参数，尽快按要求调整亮度，亮度未调整好前禁止播放任何广告。

同时，江北新区城市管理局已要求商业体管理方规范播放亮度、频次和时间，并通知属地大队加强巡查。

夜间LED大屏的亮度有标准吗？根据《南京市户外广告设置技术规范》规定，南京对于户外广告大屏的最大允许亮度有着明确的规定。如果LED屏的面积大于10平方米，商业展示区亮度最高标准为600cd（坎德拉）/m²，主次干道两侧的控制区最高标准为400cd（坎德拉）/m²。

业内

夜间在千米外看清大屏
亮度必然超标

400cd（坎德拉）/m²对于户外大屏来说，是什么概念？据某LED大屏生产厂家孙先生（化姓）介绍，LED大屏的亮度分为“理论值”和“实际值”。相关规范中的规定数值，是指裸眼观察到的亮度值。“LED大屏夜间400cd（坎德拉）/m²，相当于在500米外能看到有个大屏幕在发光，但具体内容是模糊不清的。”

据孙先生介绍，有些商家为了提高广告传播效果，会将户外大屏的亮度调得很强。如果中午想看大屏上的内容，亮度要在6000（坎德拉）/m²以上；如果夜间能在1000米外清楚地看见大屏上的细节，亮度最起码要高于3000（坎德拉）/m²。

孙先生说，LED大屏的亮度是可以调节的，商家在申请建设户外LED大屏时，应根据相关部门对LED大屏亮度的规定进行调试，再投入使用。

链接

建筑物夜晚灯光
紫外线大大强于阳光
会诱发多种疾病

2012年，赛虹桥附近一商场安装了一块广告大屏，由于大屏正对居民楼，对周边群众的生活产生很大影响。部分居民表示，商场在安装电子大屏前未与周边小区的业主协商，晚间也没有调低屏幕亮度。商场管理方承认，面向居民楼一侧的广告屏还未报批。相关部门调查后表示，该广场西侧的广告屏没有取得任何合法手续，是非法设立的。

事实上，南京早在2013年就出台了《城市景观照明建设导则》，为城市亮化定规矩，首次划定限制和禁止设置亮化工程的区域。2016年7月20日，新版《南京市城市照明管理办法》正式实施，但在居民区周围的建筑物灯光亮化上，对灯光的亮度以及亮灯的时间段并未做出限定。

据南京医科大学相关临床医学专家介绍，建筑物夜晚灯光产生的紫外线大大强于阳光，长期处于其照射下，可诱发鼻出血、脱牙、白内障等多种疾病，对人的心理也会造成一定压力。此外，照明器亮度过强或对比过强造成的眩光会使人的视力下降，导致工作效率降低并加强视觉疲劳；而溢射光照进邻近的住宅，会影响居民的休息，长时间在光亮环境中睡觉，大脑神经是得不到真正休息的，会导致人的神经衰弱。

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757 地址：洪武北路55号置地广场1806室

公司招聘

招聘外检员2人、引车员2人、水电工1人；要求身体健康、服从管理。外检员、引车员40岁以下，C照以上；水电工50岁以内。待遇面议。电话18951728899、025-86706619

综合招聘

招聘 新街口保安，街区管理员。13813947852

足疗保健

招聘 足疗保健技师。15251826838

南航医院

招聘内科医生一名、B超医生一名。退休医生均可。联系电话：84892325 程老师。

厨师待聘

应聘 厨师。18694986182

店面出租/招租

门面招租 汽修、收购站、快递
门面三间，门面场地300m²。孝陵卫 13605168388

转让

转让 迈皋桥临街宾馆。详情联系：13584052512 吴

房屋出售

出售 南京花园洋房别墅，适合养老，60万起。13022595691。

好房出售

朝天宫附近住房一套，面积200m²送100m²阳台，可使用300m²，总价810万，联系电话13951875888

饭店转让/承包/招租

转让 饭店，西花岗夜市。
18014845554

转让汽车

转让 国4欧曼前4后8重型自卸。13851958248

遗失

遗失 南京美润投资管理咨询有限公司开户许可证，核准号J3010027182301，声明作废。

遗失声明 石春霞遗失个体户营业执照正副本，注册号：

321088600219303，声明作废。

遗失 盐城市仁华航空票务代理有限公司公章一枚，声明作废。

遗失 裴丽丽身份证件，证号

3212812001*****6，特此声明。

遗失 河海大学教学设备厂营业执照正副本，注册号为

320000000001353，声明作废。

嵇婷婷于2019年7月2日遗失石林云城5栋1705的购房发票，发票号码：75173148，金额：991178元，声明作废。

遗失 南京万牧食品有限公司公章一枚，声明作废，寻回后不再继续使用。

遗失 南京保欣磊机械制造有限公司公章、合同专用章各一枚，声明作废，寻回后不再继续使用。

遗失 裴丽丽身份证件，证号

3212812001*****6，特此声明。

公告

公告 2021年4月27日，南京江北新区人民法院作出(2021)苏0192强清3号之一《民事裁定书》，裁定受理南京飞特高科技实业公司（以下简称“飞特公司”）强制清算一案，并于2021年4月27日指定江苏世纪同仁律师事务所担任飞特公司清算组。因飞特公司股东仅向管理人交接了公司公章，清算组未接管到飞特公司证照正副本（包括但不限于营业执照、组织机构代码、税务登记证等）及部分印章（包括但不限于财务章、法人章、合同章等），特此声明以上证照和印章作废。南京飞特高科技实业公司清算组